

ANUNT IMPORTANT

Primăria Comunei Hodac desfășoară începând cu seara zilei de 19 august, timp de o săptămână, o acțiune de dezinsecție pe raza întregii comune.

"Începând din seara zilei de 19 - 23.08.2019 între orele 20 - 01 , pe raza comunei Hodac se va desfășura o amplă acțiune de dezinsecție. Deși produsele folosite nu sunt toxice pentru oameni, plante și animale, sfătuim locuitorii comunei noastre să ia măsuri de protecție a spațiilor locuite (să închidă ferestre, uși), iar pe apicultori să ia măsuri pentru protecția familiilor de albine", anunță primarul comunei, Farcas Ioan.

Dezinsecțiile se vor face seara, pe cât posibil la ore cât mai târzii, atât pentru că aceasta este perioada în care acționează țânțarii, cât și pentru protecția familiilor de albine din comună, deoarece pe parcursul zilei sunt active și zboară.

Acțiunile se vor desfășura pe cursurile apelor principale (Isticeu și afluenții săi, pâraie), iar locuitorii sunt rugați să permită accesul echipelor de lucru în zonele respective, dacă acestea se află pe proprietatea lor privată și chiar să le solicite să intre pentru dezinsecție.

Acțiuni pentru prevenirea și controlul infecției cu virusul West Nile

Acțiunea vine ca urmare a solicitării Instituției Prefectului-Județul Mureș privind luarea de măsuri pentru supravegherea și controlul infecțiilor cu virusul West Nil, transmis prin înțepăturile de țânțari. În contextul fenomenelor meteorologice din ultima perioadă, care cresc riscul de infectare cu virusul West Nile, se cere inițierea de măsuri la nivel local constând în supravegherea și reducerea populațiilor de țânțari. În plus, locuitorii sunt sfătuiți să îndepărteze apa reziduală din gospodării sau subsoluri.

La rândul său, pe lângă recomandarea adresată autorităților locale de a intensifica măsurile de dezinsecție în localități, Ministerul Sănătății vine cu câteva precizări pentru prevenirea infecțiilor cu West Nile.

Locuitorii sunt sfătuiți să evite expunerea la țânțari, să poarte îmbrăcăminte cu mâneci lungi și pantaloni lungi, să utilizeze substanțe repelente de țânțari, să monteze plase la ferestrele locuințelor pentru a împiedica pătrunderea țânțarilor, să limiteze deplasările în zonele cu multă vegetație și umiditate ridicată (parcuri, păduri, ape stătătoare etc.), să asigure măsurile de desecare a bălților de apă din jurul gospodăriilor, să îndepărteze recipientele/ obiectele care favorizează acumularea apei și a gunoiului menajer.

Despre virusul West Nile

Organismul uman răspunde diferit în urma contactării virusului, în ceea ce privește simptomatologia. Aproximativ 80% din persoanele infectate nu prezintă simptome, dar în cazul în care identificați următoarele semne și simptome, specialiștii în sănătate publică ai Ministerului Sănătății vă recomandă să vă prezentați la cel mai apropiat cabinet medical: este vorba de - febră, durere de cap intensă, dureri musculare, vărsături, erupții cutanate.

În cazurile severe, care afectează cel mai frecvent persoanele peste 60 de ani cu afecțiuni cronice (cancer, diabet, hipertensiune, boala renală cronică), pot apărea și alte simptome: rigiditate a gâtului și sensibilitate crescută la lumină, convulsii, frisoane, oboseală cronică, slăbiciune musculară.

Supravegherea privind infecția cu virusul West Nile a debutat încă din luna iunie și până în momentul de față nu au fost raportate cazuri în țara noastră. Se impun însă măsuri pentru prevenirea infecțiilor cu acest virus, în condițiile în care anul trecut, pe 11 octombrie 2018, Ministerul Sănătății raporta că, potrivit datelor furnizate de către Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile, de la debutul sezonului 2018 până în acel moment, erau înregistrate 268 cazuri de meningite/meningo-encefalite cauzate de infecția cu virus West Nile și 38 de decese la pacienți cu co-morbidități.

Infecția cu virusul West Nile nu se transmite de la om la om, ci doar prin înțepătura de țânțar. Nu există vaccin sau tratament antiviral specific pentru infecția cu virus West Nile.

ACTUALIZARE, 19 iulie 2019: primul caz de infecție cu virusul West Nile în România a fost confirmat joi, 18 iulie, în Galați, la un bărbat de peste 80 de ani, potrivit Centrului Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile.


ROMANIA
COMUNA
HODAC
II
Județul Mures